

“到书店选爱看的书,真开心!”

哈工大联系本报为远遥小学捐赠新书,本报“爱心图书室”正式成立



本报威海5月17日讯 “能到书店挑选自己爱看的新书,真是太开心了!有这本《阿凡提的故事》,再也不用每天晚上缠着爸爸让他讲故事了。”17日下午,在威海市新华书店,远遥小学一年级学生小豆豆拿起自己挑选的

新书爱不释手,并高兴地露出了自己的“小豁牙”。当天,本报威海记者站联合哈尔滨工业大学(威海校区)带着远遥小学一、二年级的44名学生来到新华书店挑选新书,本报“爱心图书室”也正式在该校挂牌捐建。

远遥小学地处威海远遥村,目前全校五个年级共有137名孩子,其中八成以上是农民工子女。记者在采访中发现,虽然学生数量与学校图书总量能够达到1300的规定,但由于学校九成以上的图书采自2009年以前,图书更新缓慢,特别是低年级学生喜爱的图书严重不足。学校图书室摆放的一本图画版《猜猜学学》已经被孩子们翻得掉了页。

“孩子们是喜欢阅读的,

但是低年级学生愿意看的少儿类图书真是不多。学校孩子少,财力十分有限,要想满足这些低年级农民工子女的阅读,不管是从学校还是从家庭来讲,都是十分困难的。”采访中,远遥小学校长谭立虎这样坦言。

了解到这些情况后,威海社会各界爱心人士纷纷向孩子们伸出援助之手。哈尔滨工业大学更是主动联系本报威海站,提出愿意出资为这些孩子

们选购他们喜欢的新书,威海新华书店承诺所有爱心图书均可九折优惠。

17日下午,远遥小学一、二年级共44名学生一起来到新华书店,代表全校学生挑选新书。

能够到书店挑选自己喜爱的新书,孩子们别提多高兴了。一年级学生王豪岩说:“之前经常央求爸爸妈妈给我买些儿童图书,但一直没有同意,这次我挑选了《黑猫警长X东方恐龙》

和《最酷的星球》,还能和小伙伴交换着看,太开心啦!”

挑完新书后,44名孩子带着挑选的新书安全返校,并将所有新书放到了学校的图书室。随后,其他年级的孩子们兴奋地跑到图书室,一头扎进新书中。

随后,本报张刚大篷车“爱心图书室”在远遥小学正式成立。哈工大宣传部新闻科张玉芹主任和远遥小学教导处姜玉洁主任为“爱心图书室”揭牌。



▲“爱心图书室”揭牌成立。
▶刚选完书,就迫不及待地蹲在一旁看起来。



“让我看看你选的什么书。”

女生喜欢童话,男生喜欢科普

在新华书店快乐的一小时“淘书”时间里,孩子们都选到了自己喜欢的图书。女生选择的图书多是童话故事或作文选,而男孩子则选择科普类及动漫类图书较多。

一年级的小朋友中有5位选择了与“喜羊羊与灰太狼”系列有关

的图书,提起喜羊羊,他们滔滔不绝。二年级的小朋友俨然一副大人的模样,对漫画之类不感兴趣。

娄楠楠选了作文书和《巧学汉字》等书。老师说她平时就是一个爱学习的同学,而楠楠自己则说自己将来也要做一名老师,所以现在要多读书。

◎花絮◎

“将来我们也要送书给别人”

听说选回的图书要放到学校图书室,供更多的小朋友翻阅,孩子们觉得很开心。“这样大家就能换着看了,就能看到更多的书了。”一年级的蔡育宏小朋友兴奋地告诉记者。

当记者问孩子们将来是否也会买书送给别人时,他们纷纷喊道:“将来我赚了钱,也会买书送给别人,让更多小朋友看到好书。”冶黑买说,他很想买书送给朋友还有兄弟姐妹,如果有更多的钱,还

想买书送给贫困地区的小朋友。

二年级的张爽小朋友则说,他将来要当作家,这样才能让更多小朋友读到 he 写的书,也才能更好地和别人分享阅读的乐趣。

《白雪公主》来到我们身边了

今天,《齐鲁晚报》的叔叔阿姨带我们去书店选书。我感到既好奇又高兴,因为书店里有许多我们喜欢的书,书里

有许多有趣的故事。我们去书店选书的时候,我选了《白雪公主》这本书。看到里面有趣的故事,我们的

心情也变得特别好。我要把这些有趣的故事都讲给我的小伙伴们听,跟他们分享我的快乐。
一年级 王一浩

我爱《巴拉巴拉小魔仙》

今天收到《齐鲁晚报》和大学的叔叔阿姨们送的《巴拉巴拉小魔仙》,我感到非常高兴。我平日就比较喜欢读书,

但平时爸爸妈妈很少给我买书。现在,我可以读到心爱的书了。这本书里有许多有趣的小故事,我通过这本书长了不

少知识。我把这件事告诉了爸爸妈妈,他们也非常开心,嘱咐我好好看书,好好学习。
一年级 李晓寒

本版稿件 本报记者 刘洁 冯琳 本版照片 本报记者 王震